

# САМЫЙ ВОСТОЧНЫЙ...

В Петропавловске-Камчатском распахнул двери новый областной драматический театр. Состоялась премьера драмы А. Штейна «Между ливнями».

Новый Камчатский драматический театр построен по проекту московского института Гипро-

театр. Его зрительный зал, рассчитанный на шестьсот мест, очень удобен для обозрения сцены, имеет превосходную акустику, новейшее сценическое оборудование.

Строительству самого восточного в стране театра помогали

десятки городов: Саратов прислал механизацию, Самарканд — новейшую звукоаппаратуру, Москва — осветительную технику и т. д.

По удобствам и внутреннему оформлению Камчатский драматический театр — один из лучших на Дальнем Востоке.

ПЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ  
В. МОСКВА

21 МАР 1956